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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus (im

Pendel)

- 4 Übernachtungen/Vollpension

- Unterbringung (siehe Beschreibung) in

Mehr-Bett-Zimmern (Begleiter in Einzel- bzw.

Doppelzimmern)

- 4-Tage Skipass für das Skigebiet Speikboden

- Transfer ins Skigebiet und zurück

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

339 €

6 Tage: Skigebiet Speikboden - Südtirol - 6 Tage

Skiklassenfahrt zum Wunschtermin nach Lappach (1.436 m), im Mühlwaldertal (Südtirol)

inmitten der Natur des Tauferer Ahrntales und umgeben von den Zillertaler Alpen.

Das SKIGEBIET SPEIKBODEN ( 2.400 Meter) am Südhang der Zillertaler Alpen bietet

sieben verschiedene Pisten mit über 15,8 Kilometern Abfahrten (4,3 km schwer, 10,5 km

mittel, 1,5 km leicht) für jedes Können. Die Talabfahrt über 5.500 m ist mittel/schwer

ausgewiesen. Der beliebte Snowpark bietet Rails & Boxen (easy - medium - hard). Moderne

Liftanlagen (2 Achter-Kabinenbahnen, 3 Vierer-Sessellifte, 1 Zweier-Sessellift, 1

Anfängerlift) stehen zur Verfügung. Schneegarantie bis Ostern: Alle Pisten können zu 100

% mit umweltschonender Schneeerzeugung (nur Wasser und Luft) beschneit werden.

Optimale Pistenpräparierung erfolgt mit modernen top Pistenfahrzeugen. 2 Rodelbahnen

beginnen bei der Bergstation. 15 km gut präparierte Langlaufloipen im Dorf runden das

Angebot ab, Transfer mit Skibus ist  selbstverständlich.

Die 3 neuen Pisten "Gamslaiten" (2.200 m schwer), "Zirm" (700 m mittel) und

"Speiky-Weg"(1.100 m sehr leicht) erweitern das Skigebiet um 4.000 m Pistenlänge.

6-Tage-Wintersportfahrt

Hinfahrt Montag - Rückfahrt Freitag/Samstag

Programmablauf:

1. Tag (Montag): Morgens Abfahrt vom Schulort - Vormittags Ankunft am Unterkunftsort - Einquartierung - zur

freien Verfügung

2.-5. Tag (Dienstag-Freitag): Skifahren im Skigebiet Speikboden

5. Tag (Freitag): abends Beginn der Rückfahrt - Nachtfahrt

6. Tag (Samstag): Morgens Ankunft am Schulort

Unterbringung

Die Unterbringung (mit VP) erfolgt in einer jugendfreundlichen Pension in Mehr-Bett-Zimmern, Lehrer in Einzel-

bzw. Doppelzimmern. Das Haus verfügt über einen Disco-Raum, Whirl-Pool, Sauna und Solarium.

Skipass/ Skiausrüstung 

Skiausrüstung kann preisgünstig geliehen werden.

Skikurse

werden in der Ski- und Snowboardingschule Speikboden angeboten und von erfahrenen Skilehrern durchgeführt.

Hinweis

Im Rahmen der Wintersport-Pendelfahrten können Gruppen auch nur nur die Hin- und Rückfahrt buchen und selbst

für Unterkunft, Programm etc. sorgen. Die Fahrtkosten nennen wir gerne auf Anfrage. Ab 16 Teilnehmer Abholung
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ab Ihrem Heimatort.

Termine der 6-Tage Wintersportfahrten

Fragen Sie nach Ihrem Festpreis für Ihren Abfahrtsort!

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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